



Ostrołęka dnia 16.03.2021 r.

Uczestnicy Postępowania

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Rozbudowa i remont Przedszkola Miejskiego nr 18 w Ostrołęce” w ramach projektu RPO „Program Rozwoju Edukacji Przedszkolnej Miasta Ostrołęki”, prowadzonego w trybie podstawowym .

Zamawiający: Miasto Ostrołęka, działając na podstawie art. 284 ust. 6 i art. 286 ust.1 i ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019, poz. 2019 z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom wyjaśnienie i zmianę treści specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie 1:

Czy przedmiotem zamówienia jest dostawa i uruchomienie dźwigu platformowego zgodnie z opisem w punkcie 11 ust. IV Projektu budowlanego?
Brak pozycji związanej z dostawą dźwigu w przedmiarach robót.

Odpowiedź:

Dostawa i uruchomienie dźwigu platformowego wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia, należy wycenić zgodnie z przedmiarem uzupełniającym.

Pytanie 2:

Czy przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż parapetów z konglomeratu zgodnie z opisem w punkcie 4 ust. V Projektu budowlanego?
Brak pozycji związanej z parapetami w przedmiarach robót.

Odpowiedź:

Dostawa i montaż parapetów wewnętrznych dla okien O01 wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia, należy wycenić zgodnie z przedmiarem uzupełniającym. Pozostałe okna montowane są na poziomie 0.00

Pytanie 3:

Czy przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż schodów technicznych, systemowych EI 30 szt. 1 zgodnie z opisem w punkcie 5 ust. V Projektu budowlanego?
Brak pozycji na dostawę i montaż schodów strychowych w przedmiarach robót.

Odpowiedź:

Montaż schodów technicznych wraz z dostawą wycenić zgodnie z przedmiarem pozycja 47.

Pytanie 4:



Czy przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż wycieraczek gumowych zgodnie z opisem w punkcie 6 ust. V Projektu budowlanego?
Brak pozycji na dostawę i montaż wycieraczek gumowych w przedmiarach robót, brak określenia ich wymiarów i ilości.

Odpowiedź:

Dostawa i montaż wycieraczek gumowych wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia, należy wycenić zgodnie z przedmiarem uzupełniającym.

Pytanie 5:

Czy przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż wycieraczek: kratownic ocynkowanych zgodnie z opisem w ust. VII Projektu budowlanego?
Brak pozycji na dostawę i montaż wycieraczek stalowych w przedmiarach robót, brak określenia ich wymiarów i ilości.


Odpowiedź:

Dostawa i montaż wycieraczek stalowych wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia, należy wycenić zgodnie z przedmiarem uzupełniającym.

W załączeniu Zamawiający przekazuje przedmiar uzupełniający.

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie.

Z up. PREZYDENTA MIASTA


Aneta Gubowska-Grucelska
Sekretarz Miasta

PRZEDMIAR

Klasyfikacja robót wg. Wspólnego Słownika Zamówień

45000000-7 Roboty budowlane
45410000-4 Tynkowanie
45421130-4 Instalowanie drzwi i okien
45430000-0 Pokrywanie podłóg i ścian
45443000-4 Roboty elewacyjne
45442100-8 Roboty malarskie

NAZWA INWESTYCJI : Rozbudowa Przedszkola Miejskiego nr 18
ADRES INWESTYCJI : ul. Karłowicza 18, 07-417 Ostrołęka, działka nr ewidencyjny: 61241, 61242, 61231/4
INWESTOR : Miasto Ostrołęka
ADRES INWESTORA : Plac gen. J. Bema 1, 07-400 Ostrołęka
BRANZA : Branża budowlana

DATA OPRACOWANIA : marzec 2021

WYKONAWCA :

INWESTOR :

Data opracowania
marzec 2021

Data zatwierdzenia

Lp.	Nazwa	Robocizna	Materiały	Sprzęt	RAZEM
	Kosztorys				0,00

Słownie: zero i 00/100 zł

Lp.	Podstawa	Opis i wyliczenia	j.m.	Poszcz.	Razem
1	analiza indywidualna <i>SST-1.7</i>	Zakup i montaż dźwigu platformowego	kpl		
		1	kpl	1,000	
				RAZEM	1,000
2	KNR 4-01 0321-03 <i>SST-1.12</i>	Obsadzenie podokienników z konglomeratu marmurowego o dł. 1,25 m	szt.		
		2	szt.	2,000	
				RAZEM	2,000
3	NNRNKB 202_0541-02 <i>SST-1.9</i>	(z.VI) Obróbki blacharskie z blachy powlekanej o szer.w rozwinięciu ponad 25 cm - parapety zewnętrzne 0,30*(1,05*25+1,25*2)	m ²		
			m ²	8,625	
				RAZEM	8,625
4	KNR 4-01 0322-06 <i>SST-1.13</i>	Obsadzenie wycieraczek wewnętrznych gumowych o wym 80x150 cm	szt.		
		1	szt.	1,000	
				RAZEM	1,000
5	KNR 4-01 0322-06 <i>SST-1.11</i>	Obsadzenie wycieraczek zewnętrznych z kratownik stalowych ocynkowanych o wym 100x180 cm	szt.		
		1	szt.	1,000	
				RAZEM	1,000